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Задача A. Козак Вус i НСД
Назва вхiдного файлу: gcdarray.in

Назва вихiдного файлу: gcdarray.out

Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Сьогоднi Козак Вус зустрiвся зi своїм давнiм другом — Козаком Вухом. Вони дуже довго роз-
мовляли, згадували своє дитинство та юнiсть. Так i зайшла мова про задачу, яку колись вони не
змогли вирiшити на олiмпiадi з програмування.

Дано масив з n чисел. За один хiд можна одне з чисел збiльшити на 1. Вам необхiдно з’ясувати,
за яку мiнiмальну кiлькiсть операцiй можливо отримати масив, який буде задовольняти такi умови:

• ai ⩽ ai+1 для всiх i вiд 1 до n− 1.

• найбiльший спiльний дiльник усiх чисел бiльший за 1.

Найбiльший спiльний дiльник множини додатних чисел — це найбiльше додатне число, що од-
ночасно є дiльником усiх чисел з множини.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 ⩽ t ⩽ 5)— кiлькiсть тестiв. Далi слiдує опис кожного

тесту.
Перший рядок опису кожного тесту мiстить одне цiле число n (1 ⩽ n ⩽ 104) — розмiр масиву.
Другий рядок опису кожного тесту мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 ⩽ ai ⩽ 104)— числа

масиву.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту в окремому рядку виведiть одне число — мiнiмальну кiлькiсть операцiй, якi

необхiдно виконати для того, щоб масив задовольняв данi умови.

Приклади
gcdarray.in gcdarray.out
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Зауваження
У першому прикладi можна перше та друге число збiльшити до 10, тодi найбiльший спiльний

дiльник чисел з масиву буде рiвний два.
У першому тестi другого прикладу можна усi числа зробити рiвними 7.
У другому тестi другого прикладу масив можна змiнити до масиву [4, 4, 8, 16, 16].

Система оцiнки
№ Обмеження Додатковi обмеження Бали
1 1 ⩽ n ⩽ 104 Усi числа парнi 10
2 1 ⩽ n ⩽ 10 - 20
3 1 ⩽ n ⩽ 103 - 30
4 1 ⩽ n ⩽ 104 - 40

Сторiнка 1 з 1


